

胡锦涛晤卡梅伦 一致反对保护主义

据新华社北京11月10日电(记者 钱彤) 国家主席胡锦涛10日上午在人民大会堂会见了英国首相卡梅伦。

胡锦涛表示,中英互为重要战略合作伙伴,中方重视发展同英国

的关系。当前,世界政治经济格局呈现新变化,全球性挑战更加突出。在新形势下,中英双方应该从21世纪全球视角和战略高度规划好两国关系,重点做好以下三方面工作。一是运用好彼此发展机遇。

双方应该把强烈的合作意愿落到实处,找准合作新的增长点,在新能源、新材料、节能环保、高端制造业等领域加强合作。二是扩大在国际事务中的合作。双方在反对保护主义、推动多哈回合谈判,建立国

际金融新秩序等问题上立场相近、共识突出,应该加强沟通和协调,对外发出共同声音,推动建设良好的国际贸易环境和合理的国际金融秩序。三是提升政治互信水平。卡梅伦完全赞成胡锦涛关

于进一步发展两国关系的重要意见,表示英国政府十分重视发展同中国的合作,希望进一步推进两国战略伙伴关系。英方愿同中方共同努力,反对保护主义,推动多哈回合谈判取得进展。

国务院要求严格规范村庄撤并,不得强拆强建

防止违背农民意愿建高楼

□要充分尊重农民意愿,涉及村庄撤并等方面的土地整治,必须由农村集体经济组织和农户自主决定,不得强拆强建。严禁违法调整、收回和强迫流转农民承包地。坚决防止违背农民意愿搞大拆大建、盲目建高楼等现象。

□农村建设用地整治所腾出的土地首先要复垦为耕地,严禁以整治为名,扩大城镇建设用地规模。

据新华社北京11月10日电 国务院总理温家宝10日主持召开国务院常务会议,研究部署规范农村土地整治和城乡建设用地增减挂钩试点工作。

会议指出,近年来,各地区开展农村土地整治,有效促进了耕地保护;同时,一些地方开展城乡建设用地增减挂钩试点,对统筹城乡发展发挥了积极作用,但也出现了一些急需规范的问题,主要是:少数地方片面追求增加城镇建设用地指标,擅自开展城乡建设用地增减挂钩试点或扩大试点范围,擅自扩大挂钩周转指标规模;有的地方违背农民意愿强拆强建,侵害农民利益;挂钩周转指标使用收益分配不规范等。必须采取有力措施,严格规范农村

土地整治和城乡建设用地增减挂钩试点,促进其有序健康发展。

会议强调,开展农村土地整治,要以促进农民增收、农业增效和农村发展为出发点和落脚点,把维护农民合法权益放在首位,坚持最严格的耕地保护和节约用地制度,坚持群众自愿、因地制宜、量力而行、依法推进,按照统筹规划、整合资源、加大投入、实施田水路林村综合治理的原则,以农田整治为重点,提高高产稳产农田比重和节约集约用地水平。要充分尊重农民意愿,涉及村庄撤并等方面的土地整治,必须由农村集体经济组织和农户自主决定,不得强拆强建。严禁违法调整、收回和强迫流转农民承包地。坚决防止违背农民意愿搞大拆大建、盲目建高楼等现象。

会议强调,要严格控制城乡建设用地增减挂钩试点规模和范围,经批准开展城乡建设用地增减挂钩试点的地方要严格按照有关规定,坚持局部试点、封闭运行、规范管理,不得扩大试点范围。农村建设用地整治所腾出的土地首先要复垦为耕地,严禁以整治为名,扩大城镇建设用地规模。对未经批准擅自开展挂钩试点、超出试点范围开展增减挂钩和建设用地置换或擅自扩大挂钩周转指标规模的,要严肃追究有关地方政府负责人及相关人员的责任,并相应扣减土地利用年度计划指标。会议要求各地区、各有关部门加强指导和督促检查,加大对违法违规用地行为的处罚力度,切实抓好落实。

发改委回应物价上涨

建议给低收入群体发补贴

据新华社北京11月10日电(记者 江国成) 国家发展和改革委员会价格司副司长周望军10日说,虽然蔬菜等大部分生活必需品价格最近上涨较快,但是,国家重要物资储备充分,防止通货膨胀有充足的物质基础和手段保障。他建议采取一系列措施防范通货膨胀,其中包括向在校家庭贫困生等城乡低收入群体提供一定的补贴。

在谈到应对手段时,周望军说,首先就是发展生产,重点是发展农业生产。只要粮食、生猪等农产品和基本的消费品供应能够保障,应对通货膨胀就有了坚实的基础。其次,国家将保障供应。现在的物资供应很

充分,通过物资调配、进出口等手段调节,保证市场供应“没有任何问题”。

另外,周望军建议对低收入群体予以适当的补贴,包括城乡低收入群体、在校家庭贫困学生,通过财政的渠道进行适当的补贴,使他们的生活水平不因物价上涨而降低。

“宏观上,还是要从财政、货币政策上想办法,运用货币政策和财政政策进行调控。2008年以来,因为金融危机的影响,我们实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,现在我们已经克服了金融危机的影响,可以考虑保持货币流动性的适度均衡。”周望军说。

人生何止沃尔沃?更有掌控自如的大智内蕴,有海涵天地的典范格局,有举世瞩目的外在尊贵,有安享逾越的内在豪华,有BLIS盲点信息系统纵览路况全局,有RTI中文导航系统指引笃信笃驭,有T6涡轮增压发动机鼎力全程威势,有加长140MM的后座空间营造迥然境界,有阅尽繁华的深思熟虑,有读懂人生的价值真谛,全新沃尔沃S80L,知人生者,知驾驭。



www.volvocars.com.cn 贵宾热线:400-678-1200



烟台富豪4S中心
潍坊诺德临时展厅
青岛富豪4S中心
济南富豪4S中心
山东新富豪4S中心

地址:山东省烟台市芝罘区机场路248号
地址:潍坊市潍州路金宝汽车城南1000米路西
地址:青岛市市北区福州北路127号
地址:山东省济南市经十西路88号(山东省汽车交易中心北区/世界购物广场对面)
地址:山东省济南市工业北路100-7号(奥体中路北首)

电话:(0535)2126555
电话:(0536)8811616
电话:(0532)88699828
电话:(0531)87509666
电话:(0531)55501111